

16+

Цена свободная

КОЛОКОЛЪ

АРМИЯ СОБИРАЕТСЯ ТАМ, ГДЕ И ОДИН В ПОЛЕ ВОИН

№25 (830) 6 ИЮЛЯ 2023 Г.

Царицын-на-Волге

Город-Герой Сталинград

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК СОЮЗА РУССКОГО НАРОДА РОССИИ



Народ Божий которого обмануло лжесвященство. Никогда не называйте Царя Николая II и его святую семью страстотерпцами, Царь Николай II Великомученик и Искупитель России (С.В.- от жидов умученный). Не кощунствуйте на Царя батюшку и его святую семью!!!

Св. Авель Тайновидец: «Новый Батый на Западе поднимет руку. Народ промеж огня и пламени... Но от лица земли не истребится, яко довлеет ему молитва умученного Царя!»

«Россия не поднимется, пока не осознает, кто был наш Русский Царь Николай».

«Над Россией постоянно нависает меч страшной войны, и только молитва Святого Царя Николая отводит гнев Божий, – говорил Батюшка. – Надо просить Царя, чтобы не было войны. Он любит и жалеет Россию. Если бы вы знали, как Он там плачет за нас!»

В 2001 году Батюшка сказал: «сатана скачет вприпрыжку, кругом бесы... Надо молиться, поститься и каяться».

Батюшка повторял и плакал: «Как Их мучили! Помните об этом и не забывайте: Царственный Великомученик Своими страданиями спас нас. Если бы не муки Царя, России бы не было! Царь очень жалел и любил Россию и спас ее Своими мучениями. Он отдал на закланье Наследника Алексия, отраду и утешение Своего сердца».

«Царь на Крест взошел за Русь, – говорил Батюшка. – Царь Николай не только русский святой. Он — святой всей Вселенской Церкви Православной». Старец Николай Гурьянов

Мученик Арефа и с ним 4299 мучеников пострадали за Господа Иисуса Христа в VI веке.

Арефа был правителем города Неграна в Гравии, жители которого были христианами. Аравийский (или Омиритский) царь, иудей Дунаан, решив уничтожить христианство в стране, издал указ об убиении всех последователей Христа. Жители Неграна остались верны Господу, и Дунаан пришел с большим войском разорить город. У стен Неграна царские глашатаи возвестили, что Дунаан оставит в живых только тех, кто отречется от Распятого Галилеянина и Креста Его, который есть «знамение проклятия». Не сумев взять христианский город силой, Дунаан пошел на обман, поклявшись, что не будет принуждать христиан переходить в иудейство, а лишь обложит Негран данью. Жители города не послушались совета святого Арефы и, поверив Дунаану, открыли ворота.

На другой день Дунаан повелел разжечь огромный костер, бросить туда всех клириков Церкви города, чтобы запугать остальных христиан. Так сожгли 427 человек. Правитель Арефа и другие старейшины были посажены в темницу. Затем мучитель разослал по городу своих проповедников, чтобы обращать христиан в иудейство. Сам же беседовал с приведенными из темницы жителями, говоря: «Я не требую от вас, чтобы вы отреклись от Бога неба и земли, не хочу, чтобы вы поклонялись идолам, но желаю только, чтобы не верили вы в Иисуса Христа, потому что Распятый был человек, а не Бог». Святые мученики на это ответили, что Иисус – Бог Слово, Вторая Ипостась Святой Троицы, для спасения людей принявший плоть человеческую от Духа Святого и Марии Девы. «Не отречемся от Христа, ибо Он для нас – Жизнь, а смерть за Него – приобретение», – заявили страдальцы Дунаану. Более четырех тысяч христиан – мужчин, женщин, стариков и детей – из города Неграна и окрестных селений приняли за Христа Спасителя мученическую кончину.

«60 фактов о Русском Императоре Николае Александровиче и его правлении».

1. Знал пять иностранных языков. Блестящее образование (высшее военное и высшее юридическое) соединилось у него с глубокой религиозностью и знанием духовной литературы. Отслужил в армии. Имел воинское звание полковника. Когда генералы и фельдмаршалы уговаривали его пожаловать себе хотя бы генеральское звание, он отвечал: «Вы, господа, о моём чине не беспокойтесь, вы о своей карьере думайте».
2. Был самым спортивным русским царем. С детства регулярно делал гимнастику, любил плавать на байдарке, совершал переходы по нескольким десяткам километров, обожал скачки и сам участвовал в таких соревнованиях. Зимой с азартом играл в русский хоккей и бегал на коньках. Был прекрасным пловцом и заядлым бильярдистом. Увлекался теннисом.
3. Вещи и обувь в царской семье переходили от старших детей к младшим. Сам Государь был настолько скромен в личной жизни, что до последних дней носил свои «жениховские» костюмы.
4. Средства из Лондонского банка, примерно 4 миллиона рублей (представьте нынешний эквивалент!), оставшиеся там ему от отца, без остатка были потрачены на благотворительность.
5. Не было отклонено ни одно из ходатайств о помиловании, дошедших до Царя.
6. Количество заключённых гораздо меньше, чем в СССР или РФ. В 1908 г. на 100 000 чел. заключённых-56 чел, в 1940 г.-1214 чел, в 1949 г.-1537 чел, в 2011 году - 555 чел.
7. Число чиновников на 100 000 человек в 1913 году-163 чел. И уже спустя сто лет жизни без Царя, в 2010 году-1153 чел.
8. В Тобольске, в заключении Семья ни на день не оставалась праздною. Государь колол дрова, чистил снег, ухаживал за садом. Солдат, из крестьян, увидев всё это, сказал: «Да если бы дать ему кусок земли, он бы себе Россию своими руками обратно заработал!».
9. Когда временщики готовили обвинение Царю в измене, кто-то предложил опубликовать личную переписку Николая Александровича и Государыни. На что получил ответ: «Нельзя, тогда народ признает их святыми!».
10. В трагедии на Ходынке Царь не виноват. Когда он узнал об этом, тогда сразу же оказал погибшим и пострадавшим большую материальную и моральную помощь.
11. В 1905 году революционеры сами начали стрелять по войскам. И погибших было 130 человек, а не 5000, как говорил русофоб и богоборец Ленин. Даже тем, кто в ответном огне оказался раненым, была оказана немедленная медицинская помощь, все пострадавшие были доставлены в больницу. А Царя в этот день вообще в городе не было. Когда он узнал об этом, оказал погибшим и пострадавшим большую материальную и моральную помощь. Из своих личных средств выплатил каждому пострадавшему компенсацию в 50.000 р. (огромные деньги на то время). В 1905-1907 годах, революцию удалось предотвратить благодаря твёрдой воле Государя.
12. Создал величайшую по силе, мощи и процветанию Империю, которой не было равных ни до, ни после него.
13. Православная Российская Церковь была мощнейшей церковью в мире. Только к 1913 году в РИ насчитывалось 67 тыс. церквей и 1 тыс. монастырей, раскинувшихся абсолютно по всей территории РИ. Русская Церковь обладала огромным влиянием на Святой Земле, покровительствовала православным христианам не только в Европе, но и в Азии, и даже в Африке.
14. За 20 лет его правления население России увеличилось на 62 млн. человек.
15. Проверил новую систему снаряжения пехоты, лично, при марше в 40 верст. Никому, кроме министра двора и дворцового коменданта, об этом не сказал.
16. Сократил службу в армии - до 2 лет, во флоте - до 5 лет.
17. Во время первой ВОВ (Первая мировая), постоянно выезжал на фронт, да еще и часто вместе с сыном. Тем самым показал насколько сильно любит свой народ, что не боится умереть за него и землю Русскую. Показал, что ни капли не боится смерти, и чего-либо другого. А после, еще и в тяжелейшее для русской армии время, Царь принял на себя Верховное командование войсками. Пока Государь возглавлял войска, неприятелю не было отдано ни пяди земли. Войска Николая не пустили войска Вильгельма дальше Галиции – Западной Малороссии (Украины) и Западной Белороссии, и военные историки считают, что не будь внутренней смуты (революции) – до победы России оставался один шаг. К пленным относились, как к страдальцам.
18. Доля мобилизованных в России была наименьшей — всего лишь 39 % от всех мужчин в возрасте 15-49 лет, тогда как в Германии — 81 %, в Австро-Венгрии — 74 %, во Франции — 79 %, Англии — 50 %, Италии — 72 %. При этом на каждую тысячу всех жителей, Россия потеряла 11 человек, Германия — 31, Австрия — 18, Франция — 34, Англия — 16. Так же, Россия едва ли не единственная не испытывала проблем с продовольствием. Германский немислимго состава «военный хлеб» образца 1917 года в России и присниться бы никому не мог.
19. ГКЗ Банк выдавал крестьянам большие ссуды, к 1914 году на правах собственности и аренды крестьянам принадлежало 100% пахотных земель в азиатской России, Сибири и 90% в европейской части страны. В Сибири были устроены казенные склады сельхоз оборудования, снабжавшие население земледельческими машинами.
20. Сумма налогов на одного человека в 1913 году, в России была в 2 раза меньше, чем во Франции и Германии и более чем в 4 раза ниже, чем в Англии. Население стабильно и быстро богатело. Зарботки русских рабочих, выше зарботок европейских, уступая (в мире) только зарботкам американским.
21. С июня 1903 года предпринимателей обязали выплачивать пособие и пенсию потерпевшему рабочему или его семье в размере 50-66% содержания потерпевшего. В 1906 году в стране создаются рабочие профсоюзы. Законом от 23 июня 1912 года в России вводилось обязательное страхование рабочих от болезни и от несчастных случаев.
22. Закон о социальном страховании был принят прежде всех европейских государств и США.
23. Самое совершенное в мире рабочее законодательство. «Ваш Император создал такое совершенное рабочее законодательство, каким ни одно демократическое государство похвастаться не может». Президент США Уильям Тафт.
24. Цены на все, одни из самых низких в мире, наряду с налогами.
25. Увеличение объёма бюджета более чем в 3 раза.
26. Рубль, благодаря денежной реформе 1897 года стал обещиваться золотом. «Россия металлическим золотым обращением обязана исключительно Императору Николаю II». С. Ю. Витте
27. В 1908 году было введено обязательное начальное образование. К 1916 году, грамотных в Империи не менее 85 %. Накануне войны уже более ста вузов со 150 000 студентов. По общему их количеству РИ занимала 3-е место в мире, разделяя его с Великобританией. Финансирование образования выросло за 20 лет с 25 млн. рублей до 161 млн. рублей. И это без учета земских школ, расходы на которых выросли с 70 млн. в 1894 году до 300 млн. в 1913 году. Всего бюджет народного просвещения вырос на 628%. Число учащихся в средних учебных заведениях выросло с 224 тысяч человек до 700 тысяч человек. Количество студентов за 20 лет удвоилось, количество школьников выросло с 3-х миллионов до 6-ти миллионов человек. К 1913 году в стране было 130 тысяч школ. Перед революцией проведен закон о полной бесплатности образования, причем не только обучения, но и жизни во время обучения. Семинарию оканчивали за казенный счет — в этот казенный счет входило все содержание и питание учащихся.
28. В 1898 году вводится бесплатная медицинская помощь. Для того, чтобы ее получить достаточно было быть просто гражданином Империи. Этого человека никто бы, как сейчас не выгнал на улицу и ему бы так же, после тщательного осмотра, подробно было бы рассказано, что и как нужно делать для лечения. «Медицинская организация, созданная российским земством, была наибольшим достижением нашей эпохи в области социальной медицины, так как осуществляла бесплатную медицинскую помощь, открытую каждому, и имела еще и глубокое воспитательное значение». Швейцарец Ф. Эрисман. По количеству врачей Россия находится на 2-ом месте в Европе и на 3-е в мире.
29. Невиданными темпами по всей Империи строятся: детские сады, приюты, родильные дома, ночлежки для бездомных.
30. При Николае II русский национализм был самой мощной силой в легальной политике, жестко отстаивая русские интересы везде, где мы соприкасались с недругами. Было множество организаций, некоторых партий и всякого рода патриотических движений, от Союза Русского Народа и Всероссийского Национального Союза до местных организаций, широкой сетью покрывавших всю страну. Куда русский человек мог прийти и расска-

зять о своей беде, попросить о помощи если кто-то обижает.

31. Быстро росла промышленность. С 1890 года по 1913 год ВВП вырос в 4 раза. Добыча каменного угля выросла в 5 раз за 20 лет, выплавка чугуна за это же время возросла в 4 раза. Добыча меди и марганца в 5 раз. Инвестиции в основной капитал машиностроительных заводов с 1911 по 1914 год возросли на 80%. За 20 лет удвоилось протяженность железных дорог и телеграфных сетей. За это же время удвоил свой тоннаж и без того самый большой в мире речной торговый флот. Быстро шел рост механизации промышленности. В 1901 году в США добыто 9 миллионов 920 тысяч тонн, а в России 12 миллионов 120 тысяч тонн нефти. в период с 1908 по 1913 год рост производительности труда в промышленности опередил по соответствующим показателям США, Англию и Германию, долгое время считавшиеся индустриальными гигантами. Результатом деятельности Царя стала удивительная экономическая устойчивость. В период мирового экономического кризиса 1911-1912 годов, Россия, наоборот, оказалась на подъеме.

32. Сырую нефть при Царе вывозить за границу было нельзя, а вырученные средства шли на развитие отечественной промышленности.

33. В 1914 году по просьбе США, Царская Россия направила к американцам около 2000 русских инженеров для создания тяжелой военной промышленности.

34. Темпы роста национального дохода - 1-ое место в мире. Темпы роста производительности труда - 1-ое место в мире. Уровень концентрации производства - 1-ое место в мире. Крупнейший в мире экспортер продукции текстильной промышленности. Один из крупнейших в мире производителей продукции цветной и черной металлургии. Один из крупнейших в мире производителей продукции машиностроения. Одна из крупнейших в мире стран по объему добычи угля.

35. Крупнейший в мире экспортер зерновых культур, льна, яиц, молока, масла, мяса, сахара и пр. Урожай зерновых на 1/3 больше урожая Аргентины, США и Канады вместе взятых.

36. Рост производства зерна в 2 раза. Урожайность увеличилась более чем в 1,5 раза.

37. Поголовье крупного рогатого скота выросло на 60%. 1-ое место в мире по количеству лошадей, крс, овец, и одно из первых по количеству коз и свиней.

38. Зачастую без единого выстрела присоединились, либо стали протекторатами следующие территории: Северная Манчжурия, Тяньцзин, Северный Иран, Урянхайский край, Галиция, Львовская, Перемышльская, Тернопольская и Черновицкая губернии, Западная Армения. Идет масштабное и быстрое освоение Сибири, Казахстана и Дальнего Востока.

39. Государь стоял вне и выше интересов отдельных групп и слоев населения. Экономические реформы, как и алкогольная, проводились лично Царем. Иногда и наперекор думе. Автором всех преобразований был Николай Александрович, вопреки всем бытующим мифам об обратном.

40. Свобода прессы, свобода слова; свободы столько, сколько не было ни до, ни после его правления.

41. Объем золотого запаса - крупнейший в мире; русский золотой рубль - самая твердая валюта в мире, даже по сей день.

42. Одни из самых высоких в мире темпы строительства железных дорог (СССР так к ним и не приблизился).

43. Одна из сильнейших армий в мире, которая, к тому же, быстро развивается. Лучшие в мире винтовки Мосина, одни из лучших в мире пулеметы «Максим» 1910 - го, доработанные Российской Империей; и одни из лучших в мире полевые орудия калибра 76 мм.

44. Русский военно-воздушный флот зародившийся только в 1910 году, имел уже 263 самолета и являлся самым большим авиационным флотом в мире. К осени 1917, количество самолетов возросло до 700.

45. К 1917 ВМФ один из сильнейших в мире. Лучшие в мире эсминцы и одни из лучших в мире линкоры, лучшие в мире мины и тактика минных постановок.

46. Построена Великая Сибирская магистраль.

47. Гаагский Международный суд — это детище Николая II.

48. Потребление алкоголя на душу населения, одно из самых низких в мире, в Европе пили меньше только в Норвегии.

49. Число психически больных на 100 000 человек в 1913 году составляло - 187 чел. И уже спустя сто лет жизни без Царя, в 2010 году - 5598 чел.

50. Число самоубийств на 100 000 человек в 1912 году-4,4. И спустя сто лет жизни без Царя, в 2009 году-29.

51. Нет никаких проблем с инфляцией и безработицей, поскольку

ку и та, и та практически полностью отсутствуют.

52. Уровень преступности ниже, чем в США и странах Западной Европы. На состоявшемся в 1913 году, в Швейцарии, на международном съезде криминалистов, русская сыскальная полиция была признана лучшей в мире по раскрываемости преступлений.

53. Невиданный расцвет русской культуры. Такого мощного, головокружительного взлёта русской живописи, русского архитектурного зодчества, русской литературы и русской музыки не знала ни одна страна. Известный французский писатель и литературный критик Поль Валери назвал русскую культуру начала XX века «одним из чудес света».

54. Расцвет русской философии и науки.

55. Изобретены впервые в мире: беспроводной телеграф, вертолет и бомбардировщик, телевизор и телевидение, самолет и штурмовик, первая кинохроника, трамвай, гидроэлектростанция, электропług, подводная лодка, ранцевый парашют, радио, электроннолучевая трубка, электронный микроскоп, автомат, порошковый огнетушитель, астрономические часы, электромагнитный сейсмограф и основана наука-сейсмология, электромобиль, электрический омнибус, электрическая подвесная дорога, подводный минный заградитель, гидросамолет, корабль способный преодолевать арктические льды, одни из первых нашли способ делать цветные фотографии и первые в мире научились делать их высокого качества.

56. Впервые в России изобретен: автомобиль, мотоцикл, двухэтажный вагон, дирижабль.

57. Автомобильная промышленность была на уровне немецкой, авиационная — на уровне американской, одни из лучших в мире паровозы. Серия автомобилей Руссо-Балт, выпускавшаяся с 1909 года, была на мировом уровне, как по дизайну, так и по эксплуатационным качествам. Отличались прочностью и надежностью, свидетельством чему служили их успехи в ралли и дальних пробегах, в частности, на международных ралли Монте-Карло и Сан-Себастьян.

58. Двое из пяти основателей Голливуда прибыли из России. Знаменитый аромат «Chanel № 5» придумала не Коко Шанель, а русский парфюмер-эмигрант Веригин. Двигатели для фирмы «Даймлер» разработал русский инженер Борис Луцкой. Гоночный Mercedes 120PS (1906 г.) оснащался рядным шестицилиндровым двигателем, так же изобретенным Луцким.

59. Все это было сделано и достигнуто без: террора, раскулачивания (разграбления) крестьян, лагерей с рабами, десятков миллионов уничтоженных русских людей.

60. От престола так и не отрেকেя, даже не смотря на колоссальное предательство всех и вся. Как он сам писал: «Кругом измена и трусость, и обман!». В итоге, ритуально убит вместе с семьей. (Не оставив Родины. Хотя мог легко уехать за границу и жить припеваючи).

Заговорщиками составлен поддельный манифест, якобы его отречения, который является полнейшей фальшивкой. В архивах РФ нет ни одного документа подтверждающего правоту мифа об отречении. Есть напечатанная бумажка, подписанная карандашом, составленная непонятно как.

Нет ни одного другого документа, который бы Николай подписывал карандашом. Так же исследован почерк, который абсолютно не соответствует почерку Государя. Еще слишком много других неурядиц.

Здравствуйтесь, коллеги!

Колонка редактора

27 июня в суде Красноармейского района в очередной раз «судили» Дмитрия Крылова, депутата Волгоградской городской думы, главного редактора телепрограммы «Горожане хотят знать» за то, что 29 мая **в прямом телеэфире случился сбой** и в конце телепередачи на экран выскочил резервный сюжет рубрики — «P.S.». За более чем 20 лет еженедельного вещания **это был первый случай, когда программа завершается двумя «P.S.»**. Уже вечером 30мая, как обычно, в эфир пошёл откорректированный материал (в т.ч. без второго «P.S.»), но «смотрящие» за происходящем в русском движении, мгновенно «подсекли» крупную добычу-второй «P.S.» оказался частью из видео попавшего в «Федеральный список экстремистских материалов». В материалах дела нет решения суда, чтобы понять его контекст, которым данное видео на просторах РФ было внесено в этот список. Найти самостоятельно **«то, не зная что»** невозможно, тем не менее сбой техники стал «умыслом и замыслом» всего коллектива телекомпании «ЭРОС» с взысканием с него штрафа в сумме 100тыс.рублей.

Вновь повторю высказывания двух великих людей своего времени: *«Не зная еврейского вопроса не сварить и кошачьей похлёбки. Эдуард Дрюмон»* и *«Чтобы узнать, кто властвует над вами, просто выясните, кого вам не позволено критиковать. Вольтер»*.

Капканы на русских поставлены со знанием дела, расстреливать после *«Самой тихой еврейской революции 1993г»*, как это было после *«Великой еврейской революции 1917г»*, уже не расстреливают, но рты зажимают наглухо, обзывая людей в чёрных мантиях включать «законы» написанные «юристами» из Госдумы, типа клишасов и крашенинниковых. (Меня за протесты против перекрашивания 561 советских граждан в евреев, с вызывающе наглыми усмешками били штрафами по решению судов 4 раза подряд, а к Дмитрию Крылову похоже будут применены более серьёзные статьи).

Но вечно ли в России будет царствовать еврейская хуцпа? Уверен, что её конец уже близок.



Или «включают дурака», каждый раз, когда русские люди требуют ответов на свои вопросы, видя открытые угрозы жизням детей и внуков. **24 июня над Волгоградом вновь летали самолёты распыляя смертоносную заразу.** И когда мне из Ростова поступают

ответы, что это садятся и взлетают гражданские самолёты, которые из-за СВО летят через г.Волгоград, постоянно присутствуют мысли: неужели губернатор, мэры областных городов, местный Роспотребнадзор и разные там прокуроры не видят того, что происходит? Они что, сделаны из железа и пластмассы, у них мозги набекрень и они чувствуют себя БЕСсмертными? **Страх! Страх быть отлучёнными от власти. За это им и мать родную продать не жалко, и страну сдать иудам с потрохами.**



Мне задают вопросы по Пригожину, «Вагнеру» и так называемому мятежу. Версий в интернете множество, но главный вывод тысяч знающих людей-это **очередной спектакль.** Все мы помним полёт Руста с посадкой его самолётика на Красной Площади, после чего были **сняты с высших должностей** боевые русские офицеры. Я не слышал в тогдашних СМИ, чтобы Кремль признался, что это он дал команду не трогать «птичку» сопровождаемую радарными на всём маршруте её полёта. А ведь такая команда была дана.

А вот Путин признался, что ЧВК «Вагнер» финансировалась из бюджета РФ (**более 86 млрд только за последний год**). Неужто личный друг Путина восстал против своего хозяина? Бред. Тогда, что же было? **Ребята в пейсах работают вдолгую, создавая для говев ситуацию шахматного цугцванга, куда ни пойдёшь везде мат: что в Кремле евреи, что Пригожин с Суворикиным еврей.**

Поднялся ли авторитет Путина, как спасителя Отечества, на фоне аплодисментов губернаторов и призывов руководителей всех партий сплотиться вокруг главнокомандующего? Единой России куда ещё быть более единой? Куда уж больше-кучка глотателей бюджета, орущая про русофобию и будучи русофобской от кончиков ногтей на ногах до кончиков пейсов, давится и никак не подавится, пожирая богатства России, в том числе и человеческие жизни.

Россию ещё раз макнули в дерьмо, показав всему миру, что 25 тысяч вооружённых людей могут преодолеть за сутки 800км и не встретив войск противника, «добровольно» повернуть назад не дойдя до «царских палат» всего 200км.

ЧВК «Вагнер» будет расформирована, а Пригожина за убийство пилотов в очередной раз посадят? Не будем наивными. Всем у кого есть мозги, не надо объяснять происходящее. **Видимым бесам и прятаться не надо, к ним давно привыкли.** Они и в Кремле, и на подмостках театров, и на голубом глазу, где их только нет. Но всё в этом мире временно, сгинет и эта шайка, всего-то и надо - открыть глаза и обратившись к Отцу Небесному, признаться в своих грехах и посмотреть на происходящее вокруг суровым взглядом. Но этот взгляд без понимания причин и следствий наших бед-будет не более чем паровозным гудком.

Пар выйдет и всё!!!

Тем более, что не в силе Бог, а в Правде! Её-то мы и ищем, её защищаем и под её знамёнами собираемся. *«В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог».* **Святитель Иоанн.**

Материал про Николая II мы уже публиковали, однако **считаю необходимым вновь вернуться в Русскую Страну к Русскому Царю,** вернуться к месту, откуда нас погнали на ДЕМОНстрации, к БЕСУ ВИЛУ и уже гонят на коронацию рогатого врага рода человеческого. Если есть антихрист, есть и Христос. Иуды надеются на сатану, а мы верим в Отца Небесного.

P.S.

Напоминаю, что вслед за памятником Сталину, возвратом городу имени город-герой Сталинград, **нами ставился вопрос о переносе Дня города с еврейского Нового Года Рош-ха-Шана (вторые суббота и воскресенье сентября, как правило 10-11 сентября) на 15 июля (2 июля ст. ст.) дату закладки города Царицына атаманом Засекиным сотоварищи.** Не прощаюсь!

Даём старт этому движению:

Волгоградская городская дума
36 депутатам (лично каждому)
Администрация г.Волгограда
Волгоградский областной комитет
по делам национальностей и казачества
Областным СМИ

Уважаемые депутаты

Уважаемые представители исполнительных органов

Уважаемые главные редакторы

Город Царицын основан согласно историческим документам 15 июля 1589г (ст. ст. 2 июля).

Грамота Фёдора Иоанновича, принята в качестве основополагающего свидетельства его основания: «От царя и великого князя Фёдора Ивановича всеа Русии на Переволоку воеводам нашим князю Григорью Осиповичу Засекину, да Роману Васильевичу Олферьеву, да Ивану Офонасьевичу Нащокину. Которые суды отпущены ис Казани на Переволоку для лесовой воски с вами, со князь Григорьем и с Иваном, и как даст бог город и острог зделаете, и вы б у себя на Переволоке оставили для тутошних посылок ис тех судов сколько пригоже... Писан на Москве лета 7097-го (1589) июля во 2 день за приписью дьяка Дружины Петелина».

К сожалению, согласно Устава города празднование «ДНЯ ГОРОДА» проходит не в ДЕНЬ ЕГО РОЖДЕНИЯ – 15 июля, а в еврейский Новый Год «Рош ха Шана», во вторые субботу и воскресенье сентября (как правило, 10-11 сентября).

Наши неоднократные обращения о восстановлении справедливости, все последние годы наталкивались на стойкое сопротивление, но после введения Кремлём такого понятия, как «руссофобия», **появилась надежда, что «семиты» немного подвинутся и власть наконец-то вспомнит про интересы русского народа.** Но пока не вспомнила.

И мы не пытаемся идти Русским Маршем, бить в барабаны и потрясать мегафоном гробовую тишину в исконно русском городе, где ни шага ступить, ни назвать себя русским - без последствий невозможно...

Пусть никого не расслабляет бодрая песня певца «Шамана»-«Я - русский!», она служит совершенно другим целям. 15 июля 2023г у нас есть уникальная возможность проверить отношение властей к русским в русском городе.

В связи с чем, официально приглашаем вас, господа, 15 июля 2023г в 17-00 к памятнику атамана Григория Засекина сотоварищи для «индивидуального» возложения цветов к его подножию.

Если кто-то опасается лихих ребят в форме РОСГВАРДИИ или ОМОН, придите с утра или в обед, но с цветами, чтобы отдать дань уважения основателям г.Царицына **Григорью Осиповичу Засекину, да Роману Васильевичу Олферьеву, да Ивану Офонасьевичу Нащокину.**

Ну а мы, русские, придём к 17-00 и **достанем на свет Божий Русский Имперский Флаг (см. ниже),** с очень любопытными датами, как **доказательство неизбежного переноса Дня Города на День его Рождения.**



17 июля 2018г (4 июля ст. ст.)

ДЕНЬ РИТУАЛЬНОГО УБИЙСТВА ЦАРСКОЙ СЕМЬИ



16 июля 965г (3 июля ст. ст.)

РАЗГРОМ ХАЗАРСКОГО КАГАНАТА СВЯТОСЛАВОМ



15 июля 1589г (2 июля ст. ст.)

ЗАКЛАДКА Г.ЦАРИЦЫНА АТАМАНОМ ЗАСЕКИНЫМ

P.S. В интернете появились две видеозаписи: **наглый «семит»** вещает со ступенек у подножия Мамаева Кургана о том, что: г.Волгоград - столица хазарского каганата (как и остальные еврейские территории «небесного иерусалима»), заселённая го-ями, подлежащими изгнанию, Родина-Мать - это статуя установленная в честь богини Кале. **Да здравствует Машиах в 2023г! Тель Хай!**

И не менее **наглая «семитка»** у стен местной синагоги под их девятисвечником в той же тональности уверенно скандирует: **Да здравствует Машиах в 2023г! Тель Хай!**

Их видео свидетельствуют, что они оба «прихожане» **Волгоградской синагоги.**



Депутат Крылов оба этих видео вставил в свой выпуск от 28.06.2023г и направил официальный запрос на имя прокурора области с целью получить ответ: **«Что происходит в городе – герое, так он уже захвачен «семитами» или его им официально сдали?»**

Главный редактор газеты «Колоколь»

С.В.Терентьев

«Умученные от жидов»

Автор: Георгий Георгиевич Замысловский

Опубл.: 1911. Источник: САРАТОВСКОЕ ДЕЛО 1853 г.

Материал из Википедии — свободной энциклопедии



Русский государственный общественный и политический деятель, юрист.

Член Государственной думы Российской империи III и IV и созывов. Активный участник право-монархического движения, член Русского собрания, и участник Союза русского народа. Участник процесса Бейлиса. <https://ru.wikipedia.org/>

ГЛАВА I

В начале декабря 1852 года в г. Саратове сын цехового Шерстобитова, Феофан 10 лет, ушел утром в школу, а домой не возвращался.

В январе 1853 г. также загадочно и бесследно исчез в том же Саратове другой мальчик – 11-летний сын государственного крестьянина, Михаил Маслов.

Но по поводу их исчезновения саратовскою «градскою» полициею было произведено «расследование», которое «ничего не обнаружило» и делу, казалось, суждено было подвергнуться забвению так, как «остались безгласными» случаи исчезновения мальчиков в той же местности за предшествующие годы.

Лишь впоследствии, когда события развернулись широко и грозно, о незаконных действиях самой «градской» полициею г.

Саратова было произведено особое расследование, которое

открыло так много, что этими открытиями совершенно исключается возможность удивляться, почему сама градская полиция раскрывала раньше так мало дел.

4 марта 1853 года совершенно случайно, на Волге, недалеко от берега, был найден труп Маслова, а через некоторое время, когда Волга уже вскрылась, на Беклемишевом острове, против Саратова, в тальнике, тоже случайно – обнаружили труп Шерстобитова. Стоило этим трупам лежать на аршин правее или на аршин левее – и половодье, по всей вероятности, окончательно бы уничтожило следы преступления.

Признаки насильственной смерти обоих мальчиков были несомненны. У Маслова на голове обнаружили две раны – одна нанесенная тупым, другая – острым оружием. На шее вдавление и рубцы от шерстяного кушака. **На правом плече часть кожи вырезана кругообразно. Ясные следы обрезания.** На руках и ногах синие пятна.

Врач, производивший вскрытие, определил, что смерть последовала от удара тупым орудием по голове – настолько сильного, что теменная и височная кости дали трещину от одного уха до другого. После этого удара, но еще до наступления смерти, шею мальчика давили кушаком. **Обрезание, соответствующее иудейскому обряду,** и вырезание кожи на плече учинены при жизни, но незадолго до смерти. Синие пятна на руках и ногах – или от тугих перевязок, или от того, что мальчика очень крепко держали руками – тоже незадолго до смерти.

Труп Шерстобитова успел сгнить настолько, что исследовать повреждения на его теле уже не представилось возможным – однако следы произведенного и над ним обрезания, соответствующего иудейскому обряду – были установлены вполне определенно. На виске обнаружено большое красно-багровое пятно, а значительный кровоподтек, ему соответствовавший, свидетельствовал о прижизненном его происхождении и о том, что сильный удар, нанесенный по виску, если не повлек смерти ребенка, то, во всяком случае, ошеломил и лишил сознания. Если, однако, результаты судебно-медицинского осмотра и вскрытия Шерстобитова страдали поневоле пробелами, то следственный материал обогатился двумя чрезвычайно важными находками, оказавшимися около трупа – это были: солдатская фуражка, однако, без номера, и солдатские же подтяжки, сценные петли в петлю, служившие, по-видимому, для переноса на них трупа, хотя не исключена возможность, что Шерстобитов был этими подтяжками задушен так, как Маслов, тоже получивший сильный удар по голове, был удушен кушаком. Возможно, конечно, в виде предложения, и то, и другое, то есть, что подтяжки были и орудием удушения и орудием последующего переноса трупа.

Далее, установлено еще одно, весьма характерное обстоятельство. **Ногти на руках и ногах Шерстобитова были обрезаны «вплоть до мякоти»,** – из дела видно, что **эта же особенность была замечена на трупе четырехлетнего мальчика Федора Емельянова, вскрытие которого в свое время (знаменитое Убийство дело 1823 г.), дало полную картину ритуального убийства.**

Очевидно, найденные одно за другим мертвые тела ни в чем не повинных детей, замученных, оскверненных, изуродованных, брошенных как падаль, должны были вызвать сильное возмущение среди местного населения. Отделываться расследованиями ничего не обнаруживающей городской полицией больше нельзя было, и губернатор возложил следствие на особого чиновника Волохова, которого вскоре сменил следователь, специально присланный из Петербурга – **надворный советник Дурново.**

Необычайной энергии, искусству, полной неподкупности этого деятеля, а также помогавшего ему жандармского офицера Языкова и обязано своим раскрытием одно из интереснейших и ужаснейших судебных дел русской летописи.

Однако уже и Волохов нашел кончик от того клубка, который был потом распутан с таким мастерством. Он обратил тщательное внимание на мальчика Степана Канина, который был вместе с Масловым перед исчезновением последнего.

Канин показал, что его и Маслова какой-то человек в дубленом, желтого цвета тулупе, позвал на Волгу помогать в переноске аспидных досок, посулив по пятаку за доску. Они отправились, но по дороге Канин одумался, не захотел идти дальше и вернулся домой, а Маслов пошел к берегу и больше не возвращался.

Тогда **Волохов начал предьявлять Канину проживающих в Саратове иудеев, коих, по-видимому, было в то время не особенно много: до циркуляра, отменяющего закон о черте оседлости, еще не додумались,** хотя еврейское влияние среди

административных сфер, особенно петербургских, было уже и тогда очень сильным.

Главным рассадником саратовских жидов оказался, весьма неожиданно, местный гарнизонный батальон, об изумительных порядках которого, так же, как и о злоупотреблениях «градской» саратовской полиции, была произведена особое расследование, параллельно со следствием об убийствах Шерстобитова и Маслова.

Безпорядки эти заключались в крайне слабом надзоре за нижними чинами – точнее – в полном отсутствии надзора. Нижние чины батальона, проживая в значительном числе на частных квартирах, не только беспрепятственно разгуливали в любое время по городу, но даже отлучались самовольно с дежурств и караулов – обстоятельства, выяснившиеся при следующем ходе событий и для оценки их весьма существенные. **Жидов в батальоне было 44**. Всех их, в числе других иудеев, производивший следствие Волохов предъявил мальчику Канину.

Надо заметить, что в это время был найден только труп Маслова, хотя пропавшего позже, а труп пропавшего раньше Шерстобитова, с валявшейся около него солдатской фуражкой, обнаружен еще не был. Таким образом, следственная власть, имея основание заподозрить в убийстве кого-либо из еврейской среды (вследствие факта обрезания Маслова), никакими указаниями, что в убийстве замешаны солдаты-евреи, еще не располагало.

Мальчик Канин из предъявленных ему евреев вообще и солдат-евреев в частности, **признал солдата Михеля Шлифермана, заявив: «он – ровно тот, кто сманил»**. Впоследствии, на одном из передопросов, Канин выразился еще категоричнее, сказав Шлиферману: «это ты увел Мишу».

Итак, с одной стороны, по убийству Маслова, которое совершенно позже, но подверглось расследованию раньше, свидетель, в добросовестности которого нельзя сомневаться, **прямо указал на солдата-еврея, как на одного из виновных**, а с другой стороны, уже после этого показания обнаружились несомненные, чисто объективные данные, что виновный или виновные в первом убийстве, Шерстобитова, вышли из среды: 1) еврейской (факт обрезания Шерстобитова) и 2) солдатской (подтяжки и фуражка, оказавшиеся около трупа).

Михель Шлиферман, учинив полное заpirationство, однако не мог отрицать, что, будучи по ремеслу цирюльником, **именно он совершал обыкновенно у саратовских евреев обряд обрезания младенцев**.

Когда Канин опознал Шлифермана, естественно возник вопрос о дубленом желтого цвета тулупе, в котором, по словам мальчика, был человек, «сманивший Мишу». Сначала поиски были безуспешны, но затем нашелся свидетель, удостоверивший, что видел, как **в таком тулупе приходил на квартиру Шлифермана другой солдат-еврей, служащий сторожем в еврейской молельне**.

У этого сторожа, солдата инвалидной команды **Янкеля Бермана, произвели обыск и, действительно, нашли тулуп, по приметам подходящий к описанию, сделанному Каниным**. Чтобы закончить эту часть изложения, следует еще добавить, что как только был найден труп Маслова, на следующий же день в полицию добровольно явился некий Авксентий Локотков, бродяга-подросток, ночевавший где попало, без копейки денег – и заявив, что это он совершил убийство. Локоткова препроводили к следователю Волохову, который удостоверился, что рассказавшего с повинной бродяги о том, как он убивал, совершенно невероятен. Впрочем, и Локотков уже от своего дознания отказался, заявив Волохову, что говорил все это в полиции спьяна, а пришел туда потому, что не имел ни пристанища, ни денег. Тем не менее, он был предъявлен Канину, который сказал, что это не тот человек, который увел Маслова. Тогда Волохов отослал Локоткова обратно в полицию, где его оставили под арестом «за безписьменность». На первоначальное показание его, очевидно, взглянули, как на не заслуживающую внимания болтовню пьяного бродяги – и лишь впоследствии выяснилось, что болтовня эта была не столь вздорной и безпричинной, как казалось.

Этим и закончилась, повторяю, первая стадия дела – действия полиции и Волохова до приезда Дурново. До настоящего раскрытия преступления было еще очень далеко, но путь намечался довольно отчетливо.

Несомненные следы обрезания на трупах и опознание такого еврея, который как раз совершал обрезания своим единоверцам.

Признаки ритуального убийства и связь этого еврея с

другим, как раз сторожем еврейской молельни.

Солдатское звание заподозренного в причинении смерти Маслову – и солдатская фуражка около полусгнившего тела Шерстобитова.

Еще ничего вполне определенного, но совпадения, которые уже очень трудно объяснить случаем.

Впоследствии, когда уже производилось расследование о саратовской городской полиции, отцы убитых мальчиков, Шерстобитов и Маслов, удостоверили, что сразу немедленно после исчезновения их сыновей, задолго до обнаруженья трупов, они заявили подозрение на жидов и настаивали, «ежедневно просили», по выражению потерпевших, чтобы в жидовских помещениях – повторяю, немногочисленных – были произведены обыски. Однако полиция упорно «подозрение это отводила», ни одного обыска тогда не произвела, а Шерстобитова, например, уверяли, что его сын «наверное», где-нибудь замерз, потому что был шалуном».

ГЛАВА VII

Согласно особому Высочайшему повелению, следствие по саратовскому делу должно было поступить в Правительствующий Сенат, а оттуда, независимо от вопроса о каких-либо жалобах или разномыслиях, в Государственный Совет для окончательного разрешения.

Приговор, постановленный Государственным Советом огромным большинством 22 голосов против 3 утвердил то решение, которое уже в общем собрании Сената было принято большинством.

Изменения последовали сравнительно маловажные и не касались подсудимых-евреев.

Юшкевичер, Шлиферман и Юрлов были сосланы в каторжные работы на рудниках, первые два на двадцать лет каждый, а Юрлов на 18, «за убийство в г. Саратове двух христианских мальчиков через истязания и мучения».

Богданов и Локотков признаны укрывателями этого преступления. По закону – находит Государственный Совет – они должны подлежать строгому наказанию: ссылке в каторжные работы, но, принимая во внимание их чистосердечное раскаяние и сознание, Государственный Совет повергает на Высочайшее благоволение, чтобы Богданова отдать на два года в исправительные арестантские отделения, а Локоткова на такой же срок в рабочий дом.

Относительно Ивана Крюгера, виновного в недонесении, просит по тем же основаниям о замене полагающегося ему по закону наказания высылкой на жительство в одну из отдаленных губерний, с подвержением строгому полицейскому надзору.

Ицку Берлинского, Эздру Зайдмана и Янкеля Бермана оставить в подозрении по участию в убийстве.

Приговор этот, или, правильнее, «мнение Государственного Совета», был утвержден Государем.

Следует помнить, что в то время, в дореформенном процессе, приговоры постановлялись на основании так называемых «формальных доказательств», которые требовали «прямых» улик: собственного сознания, поличного, показаний свидетелей-очевидцев преступления (свидетелей, а не обвиняемых). Если такие «формальные» и «прямые» доказательства отсутствовали, то постановление обвинительного приговора чрезвычайно затруднялось, ибо одного внутреннего убеждения в виновности (теперешний суд присяжных) было мало – надлежало подкрепить его рядом формальных доводов. Одновременно в законе указывался и весьма благовидный выход – «оставление в подозрении».

Таким образом, недостатки дореформенного процесса – которые несомненны и на которые так любят указывать – были в данном случае к выгоде осужденных иудеев, а не ко вреду, ибо, при отсутствии их сознания, поличного и свидетелей-очевидцев преступления, для Юшкевичера, Шлифермана и Юрлова не была потеряна возможность по формальным, казуистическим основаниям избежать обвинительного приговора и, подобно Берлинскому, Зайдману, Берману, «остаться в подозрении», несмотря на неотразимые косвенные улики и на полное внутреннее убеждение судей.

Существование ритуальных убийств, совершаемых евреями, признано Церковью, и Православною, и римско-католическою, ибо Церковь, канонизируя некоторых святых, удостоверяла, что они замучены иудеями. Признано народными массами – просите об этом в черте оседлости любого простолюдина. Признано, по саратовскому делу, и русским судом, и высшими государственными установлениями Империи.

Признано Монархом.

Но саратовское дело поучительно и во многих других отношениях.

Какая выпуклая картина того, чем занимались и как вели себя жида в армии – еще в те, строгие времена! Какие типичные примеры иудейской солидарности, непроницаемости и жидовского «почкования»!.. Какие непроверяемые доказательства разлагающего влияния, немедленно оказываемого иудеями на ту христианскую среду, с которой они приходят в соприкосновение, какого бы общественного положения эта среда ни была!

Скажем шире – **сколько ценных, поучительных страниц дает саратовское дело для изучения еврейства вообще, – оттого это дело так тщательно до сих пор замалчивалось.**

Зверское умерщвление в Киеве мальчика Андрея Юшинского, замученного, обезкровленного, снова выдвинуло и обострило так называемый «вопрос о ритуальных убийствах, вопрос об употреблении иудеями христианской крови для религиозных целей».

Прежде, всего, в какой мере это «вопрос»?

На протяжении длинного ряда веков, с изумительной последовательностью, в самых разнообразных странах возникали обвинения, подобные настоящему, и **всегда в их справедливости и достоверности все окружающее население – и христианское, и мусульманское – было вполне убеждено.**

«Умучен от жидов» – гласит надгробок над мощами святого младенца Гавриила в Слуцке.

Для стекающихся ежегодно толпами на поклонение мощам богомольцев не только православных, но и католиков здесь нет вопроса.

С не меньшей последовательностью еврейство, как таковое, совершенно отрицало, с пеною у рта, употребление крови для религиозных целей. И теперь, по поводу дела Юшинского, еврейская печать полна истерическими выкриками, что все ритуальные убийства – сказка, что все сведения об этих убийствах – или бред сумасшедших, или злостные измышления заведомых клеветников.

Отрицали и будут отрицать, ибо, само собою понятно, каково бы ни было истинное положение вещей, каковы бы ни были доказательства, признаваться – невозможно.

Жидам вторят все «жидовствующие», все те иудейские подголоски, которые или попали в материальную зависимость, в кабалу к иудеям, или находятся под гипнозом жидовской печати.

И в этой среде, по самому ее составу, ни о каком «вопросе» не может быть речи. Остаются те, кто мало знаком с еврейством, не интересовался им, не жил в местностях, переполненных жидами, вроде нашей «черты оседлости», не входил с ними в соприкосновение.

Однако, помимо желанья и возможности кого-либо убеждать, каждый, кто предьявляет обвинение, тем самым обязуется

представить доказательства.

В данном случае они чрезвычайно многочисленны и разнообразны. Исчерпать их трудно, да и не входит в мою задачу: вдаваться в область исторического или догматического исследования я не собираюсь. **С меня достаточно заняться разбором, чисто документальным, фактическим только одного судебного дела, изученного, зато мною в подлиннике, и, на мой взгляд, наиболее яркого из тех дел с совершенными иудеями ритуальными убийствами, которые, в довольно большом количестве, были на рассмотрении русских уголовных судов.**

Правда, когда приходишь к явлению, раскинувшемуся на протяжении многих стран и многих веков, то **одно судебное дело – лишь «черточка, самая махонькая черточка».**

Член Государственной Думы Г. Г. Замысловский, Харьков. 1911 г.

(С.В.-Дело Бейлиса-убийство Андруши Юшинского признано ритуальным, судьба Бейлиса решилась для него «удачно»: 6 присяжных проголосовали «ЗА» и 6 «ПРОТИВ»)

Герман Садулаев



По некоторым данным **в ВФУ сейчас полтора миллиона штыков. А у нас? Миллион? И где он?** Триста тысяч мобилизовали полгода назад. Ещё сто-двести тысяч добровольно пришли на контракт. Да оставалось на момент харьковско-херсонской перегруппировки сколько? Двести тысяч? А потери? Я боюсь, **у нас по факту в разы меньше активных штыков, чем у сатанистов.** Про технику и боеприпасы что говорить. **Как стоят?** Чудом. Героизмом. Смекалкой. Но хватит уже на авось, на русское чудо. Нужна армия в шесть миллионов. Армия военного времени в шесть миллионов штыков. Нужна и настоящая мобилизация, и отправка на войну срочников. И техника, и оружие, и боеприпасы. Попивая пиво на летних набережных, живя на расслабоне, мы войну с НАТО точно выиграем?

ЦАРСТВА НЕБЕСНОГО ВАМ МУЖИКИ



В ходе проведения специальной военной операции погиб житель Волгоградской области Александр Петренко. (г.Камышин)



Житель Большесосновского района – Волков Сергей Романович 30.07.2002 г.р.



Гусак Данил Максимович 31.01.2002-7.05.2022

Доброволец. Погиб под Новобахмутовкой



1.

Valeriy Portnov

Вчера защитники России решили захватить власть в России.

Поэтому другие защитники России полетели убивать первых защитников России, но те их сами убили.

А Герой России Пригожин ехал убивать Героя России Шойгу.

Из-за этого Герой России Кадыров ехал убивать Героя России Пригожина.

А ещё из-за этого Герой России Бортников возбудил дело против Героя России Пригожина, но тут же закрыл его.

Потому что самый главный герой России Путин сначала гарантировал, что предатели понесут наказание, а потом гарантировал, что не понесут.

А на тех самых первых защитников, которых убили, всем наплевать. Главное, что все защитники и герои, и можно продолжать гордиться тем, какие у России героические защитники.

2.

"Мы развернём такую пропаганду, что гои будут собирать на смерть своих мужчин, как собирали в школу детей.

Они будут думать, что их мужа, братья и дети, как школьники, вернутся домой после уроков.

Но этот урок будет кровавым и звонок будет последним."

/Берл Лазар/

3.

Счастливые детство



4.

**Иудейское тавро,
И обрезанное детство...
Вся их жизнь игра в Таро,
Путь в тупик Теодора Герцля.**



Теодор Герцль – основатель политического сионизма, провозвестник еврейского государства, создатель всемирной сионистской организации. «Карты Таро» – это символическая система, которая соединяет мир магии с миром наших бессознательных архетипов

5.



Счастливые детство

Учред. ООО «Союз Русского Народа-Русская Община Волгоградской области» Рег. Свидетельство ПИ №9-0455 от 22.07.2002г. выдано Нижне-Волжским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Редакция не является юридическим лицом.

Издатель: ООО «Союз Русского Народа-Русская Община Волгоградской области»

Главный редактор: Станислав Викторович Терентьев.

Адрес электронной почты: sv-terentev@yandex.ru

Телефон 59-93-95, сот. 89033175010

Юридический адрес учредителя, издателя, редакции (редактора):

400001, г.Волгоград, ул.Циолковского,2

Подписано в печать 03.07.2023г по графику-12-00, фактически 12-00 тираж 225 экз. Объем издания-1 печатный лист, отпечатано в ООО «Типография», г.Волгоград, 400011, ул.Электроросовская, д.15, тел.41-94-89

Подписка

производится на всей территории Волгоградской области.

**Номер «Колокола»
по электронному Каталогу
ФГУП «Почта России» ПР852**

Электронная версия газеты на сайте
rusplaz.nethouse.ru

6.

**Скоро
иностранными
агентами будут
объявлять всех, кто
помнит старые
обещания Путина.**

7.

Лица русской России



8.

Притча о том как отец показал сыну, что такое мнение людей. Они сели оба на осла и поехали по ближайшим деревням. В первой же их окликнули и побранили за то, что они вдвоём едут на животном, не жалея его. Отец слез. Во второй деревне побранили сына, за то, что тот не любит отца, который вынужден идти пешком. Дальше на осла сел только отец и в третьей деревне уже его бранили за бездушность к юному сыну. После этого они вырубил в лесу жердь, связали осла и понесли на себе. В следующей деревне их бранили за срубленное дерево и их глупость - ведь осла можно было и дома оставить. После они взяли осла под уздцы, но в этом случае их обозвали болванами, ведь осёл идёт понапрасну, без дела. В итоге отец сказал сыну, что так будет всегда - если ты не думаешь своей головой, а живёшь мнением людей и их умом, то никогда никому не угодишь.

